

拨打金融热线0531-85196322, 导报记者帮您排忧解难

“钱”沿看台 Qian yan kan tai

证券期货私募资管规模 缩水力度逐步减小

导报讯 10月8日晚间,中国基金业协会公布了证券期货经营机构8月份资管产品的备案月报,展示了今年四大类资管规模的变化情况。中国基金业协会数据显示,截至2019年8月底,证券期货经营机构私募资管业务管理资产规模合计19.60万亿元(不含社保基金、企业年金以及券商大集合),较7月底减少3556亿元,减幅1.9%。虽然总规模在持续缩水,但从趋势来看,今年资管规模缩水的力度已经在逐步减小。(康博)

“十一”假期网联平台 日均交易额同比增163%

导报讯 “十一”假期网络支付方式数据增长情况受到关注。据网联清算有限公司数据,今年国庆长假期间(10月1日-7日),网联平台共处理跨机构支付交易85.94亿笔,金额4.33万亿元。其中10月1日交易量最高,单日超过12.9亿笔,金额超过6787亿元。数据显示,网联平台日均交易笔数同比去年“十一”增长79.92%,日均交易金额同比去年“十一”增长163.38%。

国家金融与发展实验室特聘研究员董希森表示,网络支付(互联网支付和移动支付)规模继续呈现快速增长,背后是大众支付偏好的转变,网络支付交易规模持续上升,这也是我国网络支付市场发展的写照。(岳品瑜)

9月末外储规模 较年初上升0.6%



导报讯 近日,人民银行公布了9月官方储备资产。数据显示,9月末,我国外汇储备规模为30924.31亿美元,较年初上升197亿美元,升幅0.6%。值得一提的是,9月末,我国黄金储备为6264万盎司,环比增加19万盎司,这已经是人民银行连续10个月增持黄金。(边万莉)

泰安银行增资7亿元

营业收入呈下滑趋势,盈利水平较高峰期略有差距



◆导报记者 王雅洁 济南报道

日前,山东银保监局批复泰安银行增资事宜,同意该行注册资本由22亿元变更为29亿元。近一个月来,这已经是山东第三家区域银行采取“补血”行动。9月中旬,山东银保监局还曾批复了东营银行和济南农商行的增资申请,东营银行同时还向证监会提交了定向增资扩股说明书。经济导报记者注意到,今年6月末,泰安银行核心一级资本充足率已下滑至8.77%。此次增资将有利于该行进一步补充资本,改善资产质量。

再迎重要节点

增资7亿元,对泰安银行来说,是迎来国资入股后的又一重要节点。这意味着泰安银行将有更多的资本用以匹配相应资产,同时也将有利于资本充足率等指标的回升。监管部门强调,泰安银行应严格按照有关法律法规完成上述注册资本变更事宜。公开资料显示,泰安银行最早成立于1986年,先后经历了城市信用社、泰安市城市信用社股份有限公司等发展时期。2007年8月,泰安市商业银行组建成立,2015年11月更名为泰安银行。根据其官网数据,目前该行下设71家支行、一个营业部,在济南设有一家异地分行,机关设有20个一级部室。去年,泰安银行迎来国资系新股东。2018年8月,银保监会公开批复

同意泰安泰山控股有限公司(下称“泰安泰山控股”)、泰安金融控股集团有限公司(下称“泰安金控”)等公司受让泰安银行股份。受让后,泰安泰山控股持股20%,泰安金控持股15%,两公司分别为该行前两大股东;泰安市国泰民安投资集团有限公司受让5%。上述3家公司均为国资控股企业。受让完成后,泰安银行国有资本控制股权升至65%左右。对于此次增资,泰安银行并未披露股权变动情况。

上半年净利2.45亿元

最新披露的半年报显示,截至今年6月末,泰安银行资产总额610.02亿元,较年初增长72.02亿元,增幅13.39%。其中,存款余额509.72亿元,较年初增长17.86%;贷款规模288.98亿元,较年初增幅为17.27%。今年前6个月,泰安银行实现拨备前利润5.39亿元,净利润2.45亿元,较上年同期的2.086亿元增长17.75%;1至6月实现营业收入7.65亿元,同比增长47%。不过,从近3年历史业绩来看,泰安银行营业收入呈现逐年下滑趋势,盈利水平较2017年的高峰略有差距。年报显示,泰安银行2018年、2017年、2016年分别实现营业收入12.75亿元、14.45亿元、17.81亿元;同期净利润分别为4.33亿元、6.198亿元、4.215亿元。其中,由于结算业务手续费收入减少以及支出增加且代理业务收入减少,泰安银行2018年仅手续费

及佣金净收入这一指标就下降1.48亿元,大幅减少148.57%。此外,该行主动压缩了存放同业的规模。受负债增速下滑影响,泰安银行资产规模在2016年末到达630亿元后,2017年和2018年保持在539亿元到538亿元的水平。

拨备覆盖率 曾低于监管区间

风控方面,泰安银行在前些年大力拓展业务的同时,财务风险处置较为稳健。2016年末及2017年末,该行拨备覆盖率分别为340.27%、308.33%,维持在较高水平。2018年末,泰安银行拨备覆盖率降至105.47%,低于2018年初监管层最新调整的拨备覆盖率监管要求120%-150%。同期拨贷比也由2017年末的6.35%下降至4.95%。由此来看,泰安银行2018年低拨备所释放的当年利润仍然有限,较2017年利润水平差距略大。今年上半年,该行拨备覆盖率有所好转,6月末升至134.89%;同期拨贷比为4.75,较年初略有下滑。资本充足率指标方面,截至6月末,泰安银行核心一级资本充足率8.77%,较本年初的9.36%下滑6.3%。值得一提的是,泰安银行这一重要指标仅比8.5%的监管红线,高出0.27个百分点。“持续开展全面风险排查,加快存量风险处置,严控新增不良贷款,真实反映信用风险状况。”泰安银行在去年的半年报中表示,截至6月末,泰安银行账面无不良贷款率由年初4.69%降至3.53%,不良贷款余额和不良率实现“双降”。

光大兴陇 5.5亿信托贷款逾期

ST新光子公司被要求变卖房地产赔偿

导报讯(记者 段海涛)今年以来信托公司“踩雷”不断,光大兴陇信托有限责任公司近日就因5.5亿元信托贷款逾期,由投资方华融证券将ST新光(002147)告上法庭,要求偿还贷款本息及罚息。ST新光10月8日披露的公告显示,其全资子公司浙江万厦房地产开发有限公司于近期收到浙江省金华市中级人民法院传票,民事起诉状等相关涉案材料。华融证券起诉建德新越、新光建材城、ST新光、万厦房产、周晓光、虞云新的案件,已于9月24日被金华中院受理,诉讼金额82836.96万元。

据了解,2016年12月,华融证券投资了光大兴陇信托的一款信托计划,具体为向建德新越、新光圆成发放5.5亿元的信托贷款,由万厦房产、新光建材城提供抵押担保。截至目前,上述款项逾期未支付,构成违约。根据ST新光此前的公告,公司及二级全资子公司建德新越置业有限公司于2016年12月4日与光大兴陇信托签署了一份借款合同,贷款金额为人民币5.5亿元。该贷款系公司及子公司正常经营所需,为业务发展提供流动性资金支持。据披露,华融证券请求法院判令被告建德新越及ST新光支付原告信托贷款本金、利息、本金罚

息、违约金、律师费及保全担保费;判令被告新光建材城和万厦房产所提供抵押房地产的折价或拍卖、变卖所得价款在请求范围内享受优先受偿权;判令周晓光、虞云新对上述债务承担连带保证责任;诉讼费、保全费及其他诉讼费用由被告共同承担。据ST新光2019年1月5日披露,公司全资子公司因资金紧张出现部分债务逾期的情形,涉及中信信托9.8亿元、光大兴陇信托3.8亿元,以及光大银行、恒丰银行和其他公司,总额共计20.47亿元。2019年6月21日,ST新光又披露了部分新增债务逾期情况,金额共计9.31亿元,涉及的金融机构包括中信信托1000万元、恒丰银行2.59亿元、光大银行5.63亿元等。

ST新光当时表示,公司全资子公司正在积极与有关各方协商,包括部分偿还、增加担保等方式,努力达成债务和解方案。同时加快回收应收账款、处置资产等方式全力筹措偿债资金,申请免除或减少由此形成的违约金、滞纳金和罚息等。而随着光大兴陇信托5.5亿信托贷款被诉诸法庭,ST新光的逾期债务会否引发诉讼潮值得关注,而涉身其中的光大兴陇信托、中信信托的信托贷款能否全额讨回也有不小的变数。

公告资讯 北大方正人寿保险有限公司山东分公司遗失保单合同996000000162729、996000000169757、996000000181786、996000000190913、996000000213101,保险合同首页FP001079022,王宝海 00002837030000102019000123

中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司公开竞争性处置不良资产包公告

交易编号: COAMC-PN2019143840 中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司(以下称“东方”)拟以公开竞争性出售方式处置以下资产(以下称“标的资产”),或根据上下文需要,系指任何单项标的资产),资产编号: COAMC-PN2019143840 对山东省济宁市境内12户债务人所享有的债权及其附属担保权益,该等债权及其附属担保权益的所有人为东方,截至2019年1月20日,该等债权项下未偿本息合计人民币150,079,170.36元,其中未偿本金人民币143,176,120.35元,未偿利息人民币6,903,050.01元。标的资产具体情况详见附件。特别提示:标的资产信息仅供投资者参考。就标的资产项下各

Table with columns: 序号, 债权名称, 本金, 利息, 抵押情况, 担保人. Contains 12 rows of asset details and a summary row.